发展党员工作流程图
一、入党积极分子的确定培养教育













二、预备党员的接收













三、预备党员的教育、考察和转正





（1）党组织教育引导：党组织通过宣传党的政治主张和细致的思想政治工作，提高党外群众对党的认识。





（2）本人递交入党申请：有入党愿望者在提高对党的认识和端正入党动机的基础上，自愿向党组织提出书面申请。





（3）入党积极份的确定及教育：由党小组考察后推荐，经支委会（不设支委的为支部大会）讨论确定为入党积极分子，并组织入党积极分子参加党校学习培训。





（6）党支部确定发展对象：入党积极分子经过一年以上考察培养以后，在广泛听取党内外群众意见基础上，经支委会（不设支委的为支部大会）讨论同意，确定为发展对象，并参加党校学习培训。





（4）党支部指定培养联系人：由支部指定一至两名正式党员做入党积极分子的培养联系人，积极分子须每季度向党组织递交思想汇报一份。








（5）党支部对入党积极分子进行考察：党小组和党支部对入党积极分子每季度进行一次考察，联系人定期向支委会汇报培养考察情况，并及时填写《入党积极分子考察表》。





（7）党支部对发展对象进行政审：主要审查发展对象对党的路线、方针、政策的态度；本人的政治历史和重大政治斗争中的表现；直系亲属和与本人关系密切的主要社会关系政历（通过函调方式）。





（8）党支部对发展对象进行公示：设公示栏，将发展对象的基本情况、申请时间、确定为入党积极分子和发展对象的时间等情况予以公示。





（9）党委对发展对象材料进行预审：党支部将发展对象有关材料报后勤党委审查，党委审查合格后发《入党自愿书》，交发展对象填写。





（10）确定入党介绍人：有两名正式党员做入党介绍人，一般由培养人担任，也可由发展对象自己邀请或由支部指定。





（11）填写入党自愿书：预审合格后，发展对象在入党介绍人指导下，认真填写《入党自愿书》。支委会严格审查《入党自愿书》和有关材料。





（12）支部大会讨论接收预备党员：申请人宣读《入党自愿书》，介绍人、支委会介绍情况，与会党员充分讨论，采取举手或无记名投票方式进行表决。填写支部大会决议并报上级党委审批。





（13）党委派专人谈话：谈话人审查《入党自愿书》和有关材料，广泛听取党内外群众意见，与发展对象谈话并签署谈话意见





（15）党委审批预备党员：党委应在三个月内集体讨论决定，并将决定及时通知报批的党支部，由党支部转告本人，并在党员大会上公布





（14）党委对发展对象进行公示：党委在审批前对发展对象进行公示。





（18）预备党员提出转正申请：预备党员预备期满，由本人写出书面转正申请，支部广泛征求党内外群众意见，并认真审查。





（16）预备党员宣誓：预备党员必须面对党旗进行宣誓，党委应派人参加仪式（预备党员须每季度向党组织递交思想汇报一份）。





（17）支部对预备党员教育考察：支部及时将党委批准的预备党员编入党支部，通过听取本人汇报、个别谈话、集中培训等方式，对预备党员进行教育考察，并定期填写《预备党员考察表》。





（21）入党材料归档：预备党员转正后，支部应及时将有关入党材料归入本人人事档案。





（20）党委审批预备党员转正：党委应在三个月内集体讨论决定，并将审批结果及时通知党支部，党支部书记与新党员谈话，并将审批结果在党员大会上宣布。








（19）支部大会讨论预备党员转正：预备党员汇报转正申请，入党介绍人、党小组、支委会介绍情况，与会党员讨论表决，支部大会做出决议，并报党委审批。召开支部大会前应对预备党员的情况进行公示。








